Ci02xHOe JIBU2KE€HUEe TOYKH, IJIOCKOe MePEHOCHOE

JBU2KEHUE

[Tyrockuit MapHAPHO-CTEPKHEBON MEXaHU3M MPUBOIUTCS B IBUKEHUE KPUBOIIHU-
moMm OA, KOTOPBIil BpalaeTcs MPOTUB YaCOBOil CTPEJIKHU C IIOCTOSHHOM YII0BOi
CKOpOCTBIO w. Bross crepxxust AB nmxkercst touka M mo 3akony ANM = o(t) niau
BM = o(t). Ilonoxenne mexanusma 1pu t = ¢, yKa3aHo Ha pucyHke. Bce pas-
MepBl JaHbl B cMaHTUMeTpaxX. CTep:KHHU, TMOJI0XKEHHe KOTOPhIX He 33IaH0 YTIJIOM,
TOPU30HTAJIBLHBI WJIM BePTUKAIbHBL. HaliTi abCOTIOTHYI0 CKOPOCTH U aOCOTIOTHOE

ycKopeHue TOYKu M B 3TOT MOMEHT.

3agagya K-12.1. Topenosa Basepus

C

A
AM = 13(sin(7t/6) + t?); t = 5 c,
woa =06 1,

OA =200, AB = 663, BC = 400

agaua K-12.2. Topun Huxonat

AM = 13(sin(7t/6) + t?); t = 5 c,
woa = 0.6 1,
OA =200, AB = 663, BC = 400

3amaua K-12.3. Typvarosa Kcenusa
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AM =13t(3 —t); t =1¢,
woa =16 1,
OA =20, AB = 65, BC = 40

3amaua K-12.4. Lapdac Xaned
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BM = 10t(2 + cos(nt/3)); t =2 c,
woa =121

OA =20, AB = 60, BC = 40

agaua K-12.5.
o)

Lyweur Anexcandp

459

s
BM = 14(sin(7t/6) +t2); t = 1 c,
woa =2.6 1,

OA =13, AB = 42, BC = 33

3amaua K-12.6. Kosaav Jlarun
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A
AM = 20t + 8sin?(nt/4); t = 2 c,
woa =151

OA =42, AB = 120, BC = 55




3amaua K-12.7. Kyauxos Aanexceti

AM = 9(sin(nt/6) +t2); t = 5 c,
woa =0.4 %,
OA = 200, AB = 459, BC = 300

3amaua K-12.8.

M

30

BM = 8t(2 + cos(mt/3)); t =2 c,
woa =111
OA =20, AB = 48, BC = 30

Jlesun Baaducaas

60

3amaua K-12.9. Maxapos Cmanucaas

BM =9t(8 —t); t =2c,
woa =151
OA =70, AB =216, BC = 100

3amaya K-12.10.
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AM = 20t + 8sin?(7t/3); t = 3 c,
woa =151,

OA =39, AB = 120, BC = 81

Mamedos Poman

3amaua K-12.11. Mopdacos enuc
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A
AM = 11t(2 + cos(nt/3)); t =6 c,
woa =131

OA =100, AB = 396, BC' = 200

3amaua K-12.12.

O
AM = 9t(2 + cos(nt/3)); t = 6 c,
woa =13 %,

OA =100, AB = 324, BC = 200

Oscannuxosa Bapsapa

3amaua K-12.13. Onugpeperxo pocaas
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BM = 20t + 8sin?(7t/6); t = 1 c,
woA = 3 %a

OA =12, AB = 44, BC = 33

3agaua K-12.14.

B

AM = 8t + 8sin®(7t/3); t = 3 c,
woa =141
OA =20, AB = 48, BC = 30

Onenviwes Poman




3anaga K-12.15. IIpvieos Apmém
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BM = 15t(2 + cos(nt/3)); t = 2 ¢,
woa =121

OA =27, AB = 90, BC = 64

3amaya K-12.16. Tepse Cepeeti
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AM = 8t + 8sin?(nt/4); t =2 c,
woa =141
OA =20, AB = 60, BC = 20

609

Yazxues Mazomed

3agaua K-12.17.
A

BM = 15(sin(nt/6) + t2); t = 1 c,
woa =181
OA =20, AB = 45, BC = 20

3agaua K-12.18. Yexnoe Cmenan

A

BM = 15(sin(nt/6) + t2); t = 1 c,
woa = 1.8 %,
OA =20, AB = 45, BC = 20

3anauya K-12.19. HTyposa FOaus
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M B
A
C 45°
AM = 14¢(2 + cos(wt/3)); t =4 c,
—91
woA = )

OA =171, AB = 210, BC = 100




